

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA COLONEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.09.2018 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 249 din 10.09.2018.

După consultarea condiții de prezență rezultă că sunt prezenți 11 consilieri locali.

Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel cere permisiunea pentru a supune spre aprobare procesul verbal din ședința ordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 27.07.2018 fiind aprobat în unanimitate.

În continuare aduce la cunostință consilierilor locali că d-l Dănăilă Corneliu a prezidat 2 sedinte de CL consecutive fapt pentru care se impune alegerea unui presedinte de sedinta.

D-l Bojescu Vasile propune pe d-na Condurat carmen Adina.

Supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate.

În continuare d-na Condurat Carmen Adina dă citire ordinii de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de protecție socială organizat la nivelul comunei Colonești, județul Bacău;
- 2.Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Funcționare al Bibliotecii Comunale Colonesti, județul Bacău;
- 3.Proiect de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;
- 4.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2018;
- 5.Proiect de hotărâre privind modificarea bunurilor aparținând domeniului public al comunei Colonești, județul Bacău;
- 6.Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați reprezentând noua valoare a investiției "Modernizare drumuri locale în comuna Colonești, județul Bacău";
- 7.Diverse.

Supune spre aprobare fiind aprobată în unanimitate.

Dă cuvântul d-l primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de ședință.

D-l primar prezintă documentele de sedință.

În continuare dă citire adreselor transmise de către Sc. Gimnazială Smaranda Apostoleanu-Colonesti prin care se solicită desemnarea a 2 persoane de către Consiliul Local Colonesti care să facă parte din Consiliul de Administrație a școlilor.

Da citire cereri depuse de către Ojog fânel Costel pentru scutirea de la plata taxei de salubritate.

Aduce la cunoștință că a fost finalizat proiectul pentru Capela din Colonesti.

După prezentare d-na Condurat Carmen Adina face propunerea să se înscrie cine dorește la cuvânt pentru dezbateri și discuții.

La cuvântul Ghintuiala Vasilică este de acord cu ordinea de zi.

Aduce la cunoștință că este necesar să se reorganizeze și să se reamenajeze sediul unde își desfășoară activitatea Posta din localitatea Colonesti cu precizarea că reprezentanții poliției au fost în control și au dispus să se realizeze grupuri sanitare, grății la uși și la geamuri, alarme și să fie instalate camere de supraveghere cu senzori de mișcare.

D-l primar propune să se ia legătura cu conducerea Postei județene pentru a se stabili modalitatea și găsirea de soluții pentru a rezolva această problemă cu cheltuieli minime deoarece bugetul local nu permite cheltuieli în acest moment.

La cuvântul d-l Bojescu Vasile – este de acord cu ordinea de zi.

Aduce la cunoștință că iluminatul public funcționează deficitar în sensul că la satul Spria iluminatul funcționează de la orele 21.

Desemni precizează că este necesară o cosmetizare a arborilor care sunt pe marginea drumului care au crescut și afectează firele de curent electric aflate pe domeniul public.

D-l primar precizează că se știe acest lucru fapt pentru care a fost făcută solicitare către EON Moldova deoarece aceste lucrări se fac doar cu acordul și în prezența acestora.

În continuare d-l Bojescu Vasile aduce la cunoștință că podul de la locuința numitului Tufă Laurențiu este colmatat și se impune de urgență decolmatarea acestuia.

Solicită sprijin din partea primăriei pentru rezolvarea situației claselor a VI și a VII de la Spria care învață simultan.

Propune ca reprezentanți ai CL pentru Consiliul de Administrație să rămână aceleași persoane.

La cuvântul d-na Olaru Gabrielă – este de acord cu ordinea de zi.

Semnaleză aspectul cu privire la situație rețelei școlare pentru anul 2019 în sensul că din cauza reprezentanților școlilor acesta a fost întocmit necorespunzător, iar pe viitor nu va mai semna proiectul de hotărâre prin care se aprobă rețeaua școlară fără să participe și d-l director coordonator.

Consideră este necesară amenajarea spațiului unde funcționează posta din Colonesti.

După aceste precizări și discuții d-na Condurat Carmen Adina propune să se treacă la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de protecție socială organizat la nivelul comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

2. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Bibliotecii Comunale Colonesti, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

3. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți fiind aprobat în unanimitate;

4. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2018 fiind aprobat în unanimitate;

5. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind modificarea bunurilor aparținând domeniului public al comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

6. Supune spre aprobare Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați reprezentând noua valoare a investiției "Modernizare drumuri locale în comuna Colonești, județul Bacău" fiind aprobat în unanimitate;

7. Supune spre aprobare cererea depusă de către Ojog fânel Costel pentru scutirea de la plata taxei de salubritate fiind aprobat în unanimitate.

8. Supune spre aprobare reprezentanții C.L. Colonești în Consiliul de Administrație a școlilor Colonești Dănăilă Corneliu și Vânău Vasile Nicușor fiind aprobat în unanimitate

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Condurat Carmen Adina

SECRETAR AL COMUNEI

jur. Brandiu Ionel

